

郑事

协管员收瓜农香烟被曝光

长兴路办事处7月份下半月倒数第一

昨日,郑州市占道经营突出店外经营整治指挥部公布了7月份下半月对市区各街道办事处进行排名情况。根据日巡查及抽查情况,发现长兴路街道办事处、紫荆山南路街道办事处占道等情况依然突出,被评为7月份下半月倒数第一和第二名。 郑州晚报记者 李萌 实习生 侯海英

根据日巡查和抽查结果,共发现后10名街道办事处问题有:

长兴路街道办事处

办事处对服务瓜农进城销售西瓜工作不到位,南阳路北环立交桥下协管员收取瓜农好处(香烟),被新闻媒体曝光,与全市当前正在进行的购买爱心瓜、服务瓜农活动背道而驰,直接作为最后一名处理。

紫荆山南路街道办事处

二里岗街疏导点管理不经常,脏乱差、落地经营严重;南十里铺夜市占道摊群。

丰产路街道办事处

省胸科医院周边占道经营严重,市民反映强烈。

淮河路街道办事处

淮南街、汝河路、郑密路沿线占道经

营、突出店外经营较多。

中原西路街道办事处

杏弯路杂物堆放4处、长城路占道经营5处、中原路秦岭路西南角占道经营3处。

石佛街道办事处

冉屯东路威尼斯水城小区门前、西湖春天小区门前占道经营(特别是街头夜市,此问题已通报过多次,此区域属高新区石佛办事处与中原区桐柏路办事处交界区域);西流湖公园北门占道经营较多。

桐柏路街道办事处

冉屯东路威尼斯水城小区门前占道经营(特别是街头夜市,此问题已通报过多次);秦岭路冉屯路东北角

夜市摊群。

祭城路街道办事处

宏图街与黄河东路西北角占道经营,万通路与东周路一家人餐馆突店经营1处,通泰路商鼎路周边占道经营较多。

京广路街道办事处

碧云路、航海路、京广路中陆广场周边沿线占道经营、突出店外经营较多。

杜岭街道办事处

北二七路与太康路交叉口东北角占道经营较多,北二七路人民公园东门口长期占道经营摊2处,张寨南街疏导点垃圾积存现象严重、未见垃圾容器、未见管理人员、落地经营严重、有违章搭建。

深夜回家 看见街上掉了个包 她捡起来找失主 结果……

深夜行车被追尾,协商时装有1.8万元现金的包又被扒窃,这一切都是由于她看到街上有个包,想做好事捡起来找失主。

昨日上午,市民霍女士急得嗓子都哑了,谁能帮她?
郑州晚报记者 石闯 实习生 程丹

路遇包裹下车查看遭追尾

“看到路面上有个东西鼓鼓的,好像是个包,不敢开太快,谁知道刚下车就被追尾了。”昨日上午,霍女士说起此事,十分无奈。

8月4日晚上10点多,霍女士到银行取了为女儿准备的1.8万元学费后,开车回家。谁知刚从金水路拐弯到杜岭街上,就看到路上有东西。

由于晚上光线暗,她拐了弯后把车先停到路边下去查看。由于女儿还在后座上熟睡,她不敢落锁,车窗半开。

在确认是一个装着东西的白塑料袋后,她松了口气,想着可能是前面的车掉了东西,就在她打算报警寻找失主时,突然,自家车子传来“砰”的一声,她赶忙回头一看,原来,后面的车子速度过快,追尾了。谁知,就在两者协商时,意外发生了。

副驾驶座上挎包被拿走

“隐隐约约听到车里有响声,我连忙跑过去看,发现放在副驾驶座上的包不见了。”霍女士以为包滑到地上了,但是找了车上所有地方都没有。

这时,霍女士的女儿告诉她,刚刚看到有人伸手拿包了,她看不清脸,以为是妈妈,就没说话。

“后面车的司机告诉我,刚刚看到前面骑电动车的人拿了3个包。”霍女士这才想起,她下车时,前面有两个衣着时尚的年轻人骑着电动车经过,后座的女孩子穿着浅色的裙子。

“包里有我的身份证、驾驶证、孩子的防疫本、银行卡及1.8万元钱,钱丢了不打紧,证件丢了太难办了。”霍女士说,女儿这个月要上小学,很多证件丢了办手续就太麻烦了。她现在急得不行,已经去挂失身份证和银行卡了,但还是希望有好心人能把证件还回来。

“我停车本来是办好事的,结果被追尾了不说,证件也找不回来了。”霍女士为此气得哭了起来。

熟悉霍女士的朋友说,霍女士经常做些善事献爱心,上周还在路边买了500块钱西瓜送给小区群众品尝。

如果您有什么线索,请拨打郑州晚报新闻热线96678,帮帮霍女士。

线索提供 刘建民(稿费50元)

白哗哗的水啊,真心疼

借着陇海路改造,附近地下自来水管全部换新管



昨日下午,陇海路与桐柏路交叉口,行人车辆在水流成河的路上行走。

宋女士(稿费50元)来电:昨日下午,陇海路与伏牛路交叉口一直径500毫米的管道开裂,大水哗哗地流向马路。
郑州晚报首席记者 徐高盈 实习生 赵龙翔 文/图

“伏牛路口水管爆裂了”

昨日下午2点半,顺桐柏路陇海路口向西,南半幅的快车道上水哗哗地流着,整个路面像一条河。

“西边的伏牛路口水管爆裂了。”绿东村巡防队员王风生说。

郑州晚报记者赶到伏牛路口,只见大水把路中间的围挡冲开一扇。围挡内一土堆边有一个大坑,水从坑中向外翻出。

10分钟后,自来水公司管网处的工程车赶到,工作人员关闭了附近的阀门。负责该路口的清洁工孙大会说,这个

自来水管是下午2点20分左右爆裂的。“当时围挡内没人。那里在挖一个大窨井。”

因为路中间挖的大坑小坑太多,水淹路面后,不少骑电动车的人不小心陷入坑中,一辆900路公交车也陷了进去。

巡防队员和交警二大队民警一边放置安全锥提醒一边指挥路人安全通过。

今天下午将修好恢复通车

郑州市自来水公司管网处副主任李继说:“有人说是因为自来水管下的泥土被挖空,水管悬空过长,重力作用下开裂,这种说法有一定道理。但是最重要的原因是

因为管材太旧,时间太久,路面下的管材因为普通铸铁,而且用了20年左右了。”

李继说,这次开裂后,正好借着陇海路改造,把附近地下的自来水管全部换成球墨铸铁管。“这种管耐用而且坚固,今后爆裂的可能性就小多了。”

水管开裂主要影响的是伏牛路沿线的小区及单位用水。“我们会连夜抢修,估计明天下午就可能修好并恢复通车。”

下午3点10分,管道内不再向外流水,路面也恢复了。在陇海路桐柏路口西南角,因为此处地洼,交警二大队一中队潘亚文中队长从泥水中捞出豫A157B7车牌,请车主到交警二大队领取。